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Вибіркова дисципліна 1 

«Гендерні засади кримінально-правової 

політики» 

Рівень ВО Третій (освітньо-науковий) рівень 

Назва спеціальності/освітньо-наукової 

програми 

081 Право / Організаційно-правове 

забезпечення сталого розвитку України 

Форма навчання Денна/вечірня 

Курс, семестр, протяжність 1 курс, 1 семестр, один семестр 

Семестровий контроль Залік  

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

Всього 120 годин: з них 10 лекційних, 14 

практичних – для денної форми навчання; 10 

лекційних, 14 практичних – для вечірньої 

форми навчання 

Мова викладання Українська  

Кафедра, яка забезпечує викладання Кафедра кримінального права і процесу 

Автор дисципліни  Старко О.Л., Фідря Ю. О. 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення базові знання з курсу «Кримінальне право», 

«Конституційне право». 

Що буде вивчатися Основи гендерної теорії кримінального права. 

Національна та міжнародна кримінально-

правова рамка протидії гендерно 

обумовленому насильству. Кримінально-

правові механізми боротьби з гендерним 

насильством. Форми гендерної дискримінації 

та заходи протидії цьому явищу.  

Чому це цікаво/треба вивчати Розуміння цінності гендерної рівності та 

проблем її забезпечення допоможе подолати 

існуюче дискримінаційне ставлення й 

запобігти впливу гендерних стереотипів на 

прийняття юридично значущих рішень. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

В результаті вивчення дисципліни можна 

навчитися: розв’язувати гендерно обумовлені 

проблеми та конфлікти різної складності; 

сформувати внутрішню готовність до 

застосування ефективних кримінально-

правових механізмів забезпечення принципу 

рівності та недопущення проявів гендерної 

дискримінації; розвинути здатність та вміння 

аналізувати, виявляти та належним чином 

реагувати на прояви гендерно обумовленого 

насильства, нетерпимості та інші випадки 

порушення прав та свобод людини в 

аналізованій сфері; виконувати нормотворчу 

роботу щодо розробки та удосконалення 

гендерно орієнтованої нормативно-правової 

бази, проводити гендерно-правову експертизу, 

діяльність щодо ідентифікації та кримінально-

правової протидії дискримінації та гендерному 

насильству. 

Як можна користуватися набутими Загальні компетентності: 



знаннями й уміннями (компетентності) ЗК1. Здатність генерувати нові ідеї 

(креативність). 

ЗК2. Здатність виявляти, ставити та 

вирішувати проблеми.  

Спеціальні (фахові, предметні) 

компетентності: 
СК5. Здатність виокремлювати, 

систематизувати та  аналізувати актуальні 

проблеми, пов’язані з творенням, реалізацією 

та застосуванням права, здійснювати 

порівняльний аналіз правових явищ та 

процесів у різних правових системах. 

СК7. Здатність здійснювати доктринальне 

тлумачення норм національного, 

міжнародного та права Європейського Союзу, 

моделювати оптимальні варіанти вирішення 

складних правових проблем, прогнозувати 

можливі наслідки їх реалізації. 

СК8. Здатність розробляти проєкти 

нормативно-правових та правозастосовних 

актів, здійснювати експертну діяльність та 

надавати висновки спеціаліста у сфері права. 

СК9. Здатність  розуміти, інтерпретувати та 

впроваджувати ідею, доктрину, правові 

принципи держави сталого розвитку 

відповідно до цілей, затверджених резолюцією 

Генеральної Асамблеї ООН «Перетворення 

нашого світу: Порядок денний в області 

сталого розвитку на період до 2030 року», 

насамперед, сприяння побудові миролюбного 

й відкритого суспільства в інтересах сталого 

розвитку, забезпечення рівного доступу до 

правосуддя і  створення ефективних, 

підзвітних та заснованих на широкій участі 

інституцій на всіх рівнях. 
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